Compilation 

Corrigé Examen1  // 2010 2011
COURS
Décriver toutes les tables de compilation utilisées pour le développement du compilateur minimal du langage Z. 

Voir cours spécifique (P4 ( P10)

EXERCICE 1
Corriger le programme suivant et l’exécuter,  en donnant les erreurs lexicales, syntaxiques, sémantiques ainsi que les erreurs à l’exécution ( une fois corrigée).

	Soit 
	

	A, b de entiers ?
	Erreur syntaxique :  ‘,’ ou séparateur attendu  
Erreur syntaxique : manque ‘ ;’ 

Erreur lexicale : caractère invalide ? 

	X,y : booleens ;
	

	A := 5 ;
	

	X :=2 ; Y
	

	:=34 ;;;
	

	B := A/(X /Y) ;
	Erreur à l’execution : division par zéro

	B := /* ecrire(X) **/ c ;
	Erreur sémantique : c non déclarée

	/*a, b, c */ ; a := ‘bcd ;
	Erreur lexicale : fin de fichier dans une chaine de caractères

	;
	

	Ecrire( A, 5, /* b, c */, c)
	Erreur syntaxique : identificateur attendu
Erreur sémantique : c non déclarée

	Fin
	


EXERCICE 2
Donner l’algorithme qui analyse les commentaires de la forme /* … */
EXERCICE 3 :
Soit le programme Z suivant:

soient

  a, b,c, s  des entiers ;
debut
ecrire(‘Introduire 4 nombres entiers’) ;
  lire(a,b, c) ;
  s := (a + b)/2;
s := (s + c)*2;

  ecrire('Le résultat est ', s);

fin
Donner la forme intermédiaire générée :Table des quadruplets, Table des objets, Table complémentaires, etc...

TABQUAD
	0
	DE
	0
	
	

	1
	DE
	1
	
	

	2
	DE
	2
	
	

	3
	DE
	3
	
	

	4
	ECRIRE
	0
	1
	

	5
	LIRE
	1
	3
	

	6
	+
	0
	1
	5

	7
	/
	5
	6
	7

	8
	Aff
	3
	
	7

	9
	+
	3
	2
	8

	10
	*
	8
	6
	9

	11
	Aff
	3
	
	9

	12
	ECRIRE
	4
	2
	


TABCONST

	0
	Introduire 4 nombres entiers

	1
	2

	2
	Le résultat est


TABCOMP
	0
	4

	1
	0

	2
	1

	3
	2

	4
	10

	5
	3


TABOB

	0
	L
	E
	
	0

	1
	L
	E
	
	1

	2
	L
	E
	
	2

	3
	L
	E
	
	3

	4
	C
	S
	
	0

	5
	X
	E
	
	4

	6
	C
	E
	
	1

	7
	X
	E
	
	5

	8
	X
	E
	
	6

	9
	X
	E
	
	7

	10
	C
	E
	
	2
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